

O tradiție păstrată cu grijă, de 19 ani, la Mogoșoaia! Ciocolată și flori, de 1 Martie



Tradiția oferirii de flori și bomboane, la început de primăvară, cu ocazia zilelor de 1 și 8 Martie nu s-a pierdut în comuna Mogoșoaia. Prin urmare, în cel de-a 19 an al unui astfel de demers constant, cu doar o întrerupere din cauza pandemiei, primarul Paul Precup a dăruit femeilor din localitate câte un ghiveci cu zambile și o cutie de bomboane de ciocolată.

Carmen ISTRATE

„Așa cum este tradiția la noi, am fost pe străzile din comuna noastră și am oferit doamnelor și domnișoarelor câte un gând bun și o floare”, ne-a dezvăluit edilul, încântat că gestul conducerii Primăriei este primit cu bucurie de către localnice. Au fost 6 puncte „strategice” (stațiile de transport public și gara), 1.500 de zambile și multă ciocolată bună, iar bărbații din Primărie l-au însoțit pe primar la această activitate. De asemenea, a fost prezent și noul vice-primar al comunei, Florin Covaci, ales recent cu votul consilierilor locali. Florin Covaci este născut și crescut în Mogoșoaia, este jurist de profesie și are o bogată experiență

în administrația locală. A activat în cadrul Poliției Naționale, fiind ofițer de cercetări penale, a fost membru al Baroului Ilfov și este consilier local.

O lună a revenirii la viață a naturii, o lună de sărbătorire a femeii

Luna martie debutează cu Mărțișorul - un obiect micuț, legat cu șnur realizat din două fire răsucite, unul alb și unul roșu, care semnifică lup-ta vieții asupra morții, a sănătății împotriva bolii. De asemenea, Mărțișorul este considerat un talisman al norocului, al bunăstării și al prețurii. Se



obișnuiește ca bărbații să ofere doamnelor și domnișoarelor din viața lor mărțișoare, în semn de respect și admirație. Mărțișorul este considerat și un simbol al primăverii, al revenirii la viață a naturii și a tot ce o înconjoară. Mărțișorul este purtat la vedere timp de aproximativ două săptămâni sau toată luna mar-



tie, pentru că aduce optimism și credință.

Tot la început de martie, între 1 și 9 ale lunii, Baba Dochia - cea care aduce iarna - își dă jos cojoacele, unul în fiecare zi, iar afară se face mai cald, lăsând loc primăverii să vină. Fiecare își alege o zi, sau mai bine zis o babă, și așa cum va fi vremea în acea zi așa este și firea omului respectiv, spun bătrâni. Sau, alții spun că așa cum este vremea în acea zi, așa va fi și următorul an pentru omul respectiv. Adică, dacă vremea este frumoasă și soarele strălucește, acel om este voios și bun la suflet sau îi va merge bine tot anul următor, dacă în schimb este întunecat, atunci acela nu este un om bun la suflet și este cam supărăcios. Tot în tradiția românească, se spune că dacă ninge sau plouă în acea zi, este semn de bogăție.

Pe 8 martie, se sărbătorește în toată lumea, în fiecare an, din 1977, de când ONU a adoptat prin rezoluție, Ziua Internațională a Femeii. Aceasta este menită să cinstească realizările tuturor femeilor, bunătața, curajul, generozitatea și frumusețea de care au dat dovadă acestea încă din cele mai vechi timpuri.

